
　私はまだ自分のスマートフォンを持っていませんが、この講座では
貸してくれるとのことなので受講しています。講座は全4回。今日は
2回目で、音声検索や画像検索など、インターネットの活用法を学び
ました。スマートフォンに向かって、ファンだったアメリカの女優
「バージニア・メイヨ」の名前を伝えると、たちまち画面に写真やプロ
フィールが。また、スマートフォンを写真にかざすだけで花や動物の
名前を教えてくれる画像検索にも、好奇心を刺激されました。ほかに
もLINEや各種アプリなど、スマートフォンには今ま
で知らなかった便利な機能が詰まっていて、面白い
と思いました。自分のスマートフォンを持って、各地
のお城や歴史的建造物を写真に納め、友人たちと
共有したいと思ってます。

　せっかくスマートフォンを買ったのに、使いこなせず宝の持ち腐れになっ
ていました。そこで、この講座に参加。先生方が細かくアドバイスしてくれる
ので、分からないことはその場で解決できます。私は旅行が大好き。これま
では、宿の予約や観光情報などの調べものはパソコンが得意な夫に頼って
いましたが、これからは旅行やグルメ情報のアプリを活用して「ほら、ちゃん
とできたよ」と夫に報告したいと思っています。以前は、
スマートフォンはカタカナ用語が多くて難しそうと思ってい
ましたが、取り越し苦労でした。スマートフォンを使おうか
どうか迷っている方は、少しだけ勇気を出して最初の一歩
を踏み出してみてはいかがでしょう。

　LINEは、スマートフォンでメッセージや画像・動画のや
り取り、音声・ビデオ通話などを行うことができるアプリ
です。「北九州市」を友だち追加すれば、防災、ごみの分
別、子育て、市民センターなどの暮らしに役立つ情報を受
け取ることができます。

　スマートフォンでできる手続きをまとめた
ホームページ「スマらく窓口」を開設しました。
さまざまな手続きや施設予約などがスマート
フォンやタブレット、パソコンからできます。

LINEアプリを開き、画面上部の検
索欄に「北九州市」と入力。「公式
アカウント」の検索結果から追加。
LINE内の二次元コードリーダー
画面かカメラアプリな
どを開き、右の二次元
コードを読み取る。

基本メニュー右下の「受信設定」から受け取り
たい情報を選択してください。

防災メニューの「知る・備える」ボタンから
知っておきたい防災情報を入手できます。

■「北九州市」を友だち追加するには

■北九州市公式LINEで情報をキャッチ　

北九州市公式ＬＩＮＥの詳細は広報室広報課☎582・2236へ♥を。

　　

受信設定すると欲しい情報が届く！
ＬＩＮＥ（ライン）を使ってみませんか

■主な内容（全4回・各回約3時間）
　［１日目］ 電話のかけ方、カメラの使い方
［２日目］ インターネットの利用方法、詐欺メールの見分け方
［３日目］ アプリ（特定の機能を使うために作られたソフト）を取り込む方法
［４日目］ アプリ（LINE）を使用した、メッセージや画像のやり取りの方法

　

■期間：来年３月まで　■場所：市民センター
■定員：各回１５人　　 ■申し込み：電話で各センターへ

　スマートフォンの操作に戸惑っている人に、電源の入れ方・切り方から始まり、
写真や動画の撮影方法、インターネットの利用方法、詐欺メールの見分け方など、
幅広い内容を分かりやすく解説します。

内田さん（88歳）

旅行の予約アプリを使いこなしたい！

永田さん（73歳）

友だち追加はコチラから▶

▲「スマらく窓口」は
　コチラから

災害に備えよう！

※あらかじめLINEのアプリをスマートフォンに取り込んでおく必要が
　あります（無料）。

※既に終了しているセンターもあります。日程など詳細はご確認ください。

スマートフォンを持っていない人への貸し出し（当日だけ）もあります

スマホ講座に参加してみませんか？

覚えられるかどうか
不安だけど
大丈夫かしら…

基本的な操作方法
から学べるから
大丈夫だよ

便利な検索機能で、好奇心全開！ 北九州市の手続きがスマホでらくらく！

防災情報（避難発令・気象情報など）
広報紙「北九州市政だより」
消費生活センターからの注意喚起情報
　地域情報（最寄りの市民センターを登録する
と、地域のイベント情報などが届きます。）
他にもさまざまな便利情報を展開中！

冬は火災に注意！ 予防策はLINEから　

市政だよりに掲載しているイベントなどの
申し込みができます

オンラインで転出届が提出できます

●図書館の図書予約
●粗大ごみ収集の申し込み
●水道の使用開始・中止　
●市税証明書の申請
●市県民税の申告
などの手続きができます
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特集 2令和5年12月15日

この特集に関するお問い合わせ 市民文化スポーツ局生涯学習課 ☎582・2385
デジタル市役所推進室デジタル市役所推進課 ☎582・3007

＝対象 ＝定員、定数 ＝料金、費用 ＝市の担当課＝申し込み ＝問い合わせ ＝手話通訳 ＝要約筆記 ＝FAX＝共通の内容 ＝ネット窓口（電子申請）◎ ☆ ＄ ＃ ♥ Α Β ＊♦ ￡

　
「　　初心者向けスマホ講座」無料
チャレンジしてみよう!


